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	1. Завдання проєкту (до 0,5 сторінки А4, 12pt) (тут і далі – зазначений обсяг для тексту українською мовою; обсяг тексту англійською мовою в залежності від перекладу) / Project objectives (up to half A4 size sheet, 12pt)

	Мета проєкту- Підвищення техніко-економічних показників (продуктивності і якості обробки при зменшенні матеріальних і енергетичних витрат) та розширення функціональних можливостей верстатів з ЧПК і роботизованих технологічних комплексів на основі модульних електромеханічних систем з використанням генетико-морфологічного підходу. 
Об’єкт досліджень – процеси і явища, які протікають в приводах з використанням електромеханічних систем; моделі макроеволюції і мікроеволюції мотор-шпинделів (М-Ш); сутність  Періодичної таблиці первинних джерел електромагнітного поля; генетичні коди і їх розшифрування.
Предмет дослідження – гібридні електромеханічні системи типу М-Ш на модульному принципі з додатковим приводом повздовжньої подачі в одному модулі.

Основні задачі: 1) Розробка технічного завдання, патентно-інформаційні дослідження, бази даних, моделі еволюції М-Ш; 2) Розробка технічної документації М-Ш, теоретичні дослідження,  результати і рекомендації.
Project aim: Enhancing technical and economic performance (of productivity and processing quality while reducing material and energy costs) and expanding functional capabilities of CNC machines and robotic technologic complexes on the basis of modular electromechanic systems with the use of the genetic and morhological approach. 
Research object: processes and phenomena, which operate in the drives with the use of electromechanical systems; models of motor spindles’ (M-S) macro- and microevolution; the essence of Periodic table of primary electromagnetic field sources; genetic codes and their decoding. 
Research subject: hybrid electromechanical systems of M-S type on the modular principle with the additional longitudinal traverse drive in one module. 
Main tasks: 1) Development of technical task, patent and informative research, database, evolution model of M-S; 2) Development of technical documentation on M-S, theoretical research, results and recommendations.



	2. Опис поточної ситуації (до 2 сторінок А4, 12pt) / Description of the current situation (up to 2 A4 size sheets, 12pt)

	Однією із сучасних тенденцій розвитку машинобудування і, зокрема її серцевини – верстатобудування, є високошвидкісна (HSC- High Speed Cutting), високопродуктивна (HPC – High Production Cutting) і прецизійна (High Precision Cutting) обробка деталей. Для цього в приводах головного руху верстатів з ЧПК використовують високошвидкісні і прецизійні шпиндельні вузли з різними опорами, що дозволяє забезпечити частоти обертання в токарних верстатах до 10-20 тис. об/хв, а в свердлильно-фрезерних і шліфувальних до 100-200 тис. об/хв і вище. 
В останній час широко розповсюджені електромеханічні приводи головного обертального руху типу мотор-шпиндель (М-Ш), де шпинделем є ротор з опорами, які мають повітряне або рідине охолодження. Існуючі М-Ш забезпечують тільки обертання обертання заготовки або інструменту, а для повздовжнього переміщення по керованій координаті використовують додаткові приводи, неспіввісні з віссю шпинделя, що обмежує їх функціональні можливості. 

Прототипами електромеханічних приводів головного руху є несамодіючі силові головки агрегатних верстатів, в яких передача крутного моменту от електродвигуна на шпиндель здійснюється через механічні передачі, що обмежує частоту обертання шпинделя і робить привод головного руху металоємним. Для поступального переміщення (повздовжньої подачі) несамодіючої силової головки використовують силові столи, що суттєво збільшує габарити і вагу верстата. Тому в агрегатних верстатах використовують самодіючі силові головки з електродвигунами і довгими кінематичними ланцюгами. 
Аналіз існуючих приводів головного руху верстатів з ЧПК доводить перспективність використання модулів головного руху типу М-Ш, бо несамодіючі М-Ш знизили габарити приводу головного руху при високих частотах обертання об’єкту затиску-заготовки або ріжучого інструменту. Крім того, спростилося сервісне обслуговування і моніторинг верстатів. Тому стало ефективним широке застосовування як модулів М-Ш у верстатах різного призначення, в тому числі нового покоління з паралельною кінематикою. У виробництві зустрічається багато деталей, де треба обробляти багато отворів в різних площинах (корпуси, плата, тощо) і під різними кутами, що при використанні несамодіючих М-Ш для забезпечення формоутворюючих рухів зокрема поступального руху ріжучого інструменту, вимагає переміщення М-Ш на рухомій платформі (а у верстатах з паралельною кінематикою разом із штангами постійного або змінокерованої довжини). Це обмежує функціональні можливості, швидкості і прискорення рухомих частин внаслідок зайвих мас і динамічних навантажень.  
Для розширення функціональних можливостей виникає нагальна потреба створення самодіючого М-Ш з додатковою координатою поступального руху. Такі приводи поки не досліджені, що визначає актуальність науково-дослідних і проєктно-конструкторських робіт.
На даний час М-Ш виробляються в таких країнах: Японія, Німеччина, Франція, Китай, Італія. Найвідомішими виробниками в цих країнах являються: DMU, ELTE, Franz Kessler, Weiss, Diebold, Antecs, Cytec, Henninger, IMT, NSK, FANUC, KITAGAWA, HOWA, SUDA,SIEMENS, SAUTER, GRUNDFOS, DUPLOMATIC, SMW AUTOBLOC.
Стрімкий розвиток техніки спонукає до розвитку нових більш досконалих видів М-Ш, які відносяться до особливого класу складних динамічних систем природно-антропогенного походження, що можуть реалізувати як обертовий, так і поступальний рух, і представляють собою різноманітність видів, що розвиваються. Такі системи застосовуються у металообробних комплексах, токарних, фрезерних, свердлильних,  шліфувальних, багатоцільових та ін. верстатах. Задачі структурного синтезу електромеханічних об’єктів та систем відносяться до категорії найбільш складних задач пошукового характеру, постановка яких відбувається за умови відсутності чіткої вхідної інформації. Традиційно розв’язання задач такого типу пов’язане з використанням евристичних методів пошуку або професійної інтуїції дослідника. Запропонована методологія розв’язання таких задач ґрунтується на використанні генетичних принципів структурної організації електромагнітних і електромеханічних систем, що відкриває можливість реалізації функції генетичного передбачення і спрямованого синтезу електромеханічних структур довільного рівня складності за заданою функцією цілі.
One of the key tendencies of mechanic engineering development, in particular its core – machine construction, is high speed, high production and precision part cutting. For this reason in main motion drives of CNC machines, high speed and precision spindle units with different bearings are used. This allows to provide in turning machines the rotation frequency of up to 10-20 000 rpm; in drilling-and-milling as well as in griding machines the rotation frequency reaches the figure of up to 100-200 000 rpm and higher. 
These days widespread are electromechanical main rotory motion drives of motor spindle type (M-S), where spindle is a rotor with bearings, which have air or liquid cooling. Existing M-S provide exclusively workpiece or instrument rotation; as for the translational motion within controlled axis, additional drives, misaligned with the spindle axis, what limits their functional capabilities, are used. 
Prototypes of electromechanical main motion drives are non self-acting head units of transfer machines, where the transmission of torque moment from electric motor to spindle is performed through mechanical transmissions, what limits spindle rotation frequency and makes main motion drive metal-consuming. For the translational motion (of longitudinal traverse) of non self-acting head unit, power tables are used, what substantially increases machine’s dimensions and weight. Thus in transfer machines self-acting head units with electric motors and long kinematic chains are used. 
The analysis of existing main motion drives of CNC machines proves the perspective of using main motion module of M-S type since non self-acting M-S have reduced dimensions of the main motion drive at the high rotation frequencies of the object of workpiece or cutting instrument clamping. Apart from this, maintenance service and monitoring of machines has simplified. Thus, wide application of M-S modules in machines of different purposes, including new generation machines with parallel kinematics, has become effective. In the production there are many parts, where it is necessary to process many bores in various planes (housings, boards etc.) and at different angles, what requires M-S movement on the moving platform (in case of machines with parallel kinematics, movement together with bars of constant or variable lengths) when using non self-acting M-S for the provision of shape-forming movements, in particular the translational movement of cutting instrument. This limits functional capabilities, speed and acceleration of moving parts due to the excess masses and dynamic loads. 
For the expansion of functional capabilities arises urgent need of creating self-acting M-S with the additional axis of translational motion. Such drives haven’t been investigated yet, what determines the relevance of research and design works. 

For the time being, non self-acting M-S are manufactured in the following countries: Japan, Germany, France, China, Italy. To the most famous manufacturers in these countries belong: DMU, ELTE, Franz Kessler, Weiss, Diebold, Antecs, Cytec, Henninger, IMT, NSK, FANUC, KITAGAWA, HOWA, SUDA,SIEMENS, SAUTER, GRUNDFOS, DUPLOMATIC, SMW AUTOBLOC. Rapid development of technologies gives impact to the development of new, more advanced types of M-S, which relate to the special class of complex dynamic systems of natural and natural-anthropogenic origin, which can implement both rotary and translational motion, and represent a variety of developing types. Such systems are used in metal-processing complexes, turning, milling, drilling, grinding, multipurpose and other machines. The tasks of the structural synthesis of electromechanical objects and systems relate to the category of the most complex tasks of exploratory nature, the setting of which takes place on condition that the accurate input information is absent. Traditionally the solution of tasks of this type is connected with the use of heuristic search methods or researcher’s professional intuition. The proposed technology of innovative tasks’ solution is based on the use of genetic principles of structural organization of electromagnetic and electromechanical systems, what opens the opportunity of realization of the function of genetic foresight and directed synthesis of electromechanical structures of unspecified complexity level according to the set goal function.



	3. Новизна проєкту (до 1 сторінки А4, 12pt) / Novelty of the project (up to 1 A4 size sheet, 12 pt)

	Основний науковий результат – розробка принципів створення самодіючих М-Ш з використанням теорії еволюційного і генетичного синтезу технічних систем. Вперше запропоновано використовувати універсальний генетичний оператор схрещування для синтезу гібридних електромеханічних систем типу М-Ш з додатковим поступальним рухом. Будуть створені бази даних розробників, дослідників і виробників М-Ш, моделі макроеволюції і мікроеволюції М-Ш, що дозволяє в подальшому створити генетичні банки даних, здійснювати генетичне передбачення ще невідомих на даному етапі еволюції М-Ш і в короткий термін спрямований синтез і пошук нових структур. 
В КПІ ім. Ігоря Сікорського вперше створений дослідний зразок самодіючого М-Ш і запропоновані високошвидкісні шпиндельні вузли, багатошпиндельні інструментальні і револьверні головки з електромагнітними полями, які замінили механічні кінематичні ланцюги. Вони стануть основними модулями мобільних верстатів-роботів нових поколінь.
The main research result is the development of the creation principles of self-acting M-S with the use of the theory of technical systems’ evolutionary and genetic synthesis. For the first time it is offered to use all-purpose genetic hybridization operator for the synthesis of hybrid electromechanical systems of M-S type with the additional translational motion. Databases of developers, researchers and manufacturers of M-S, macro- and microevolution models of M-S will be created. In the future this will enable creating the genetic data banks, performing the genetic foresight of M-S that are unknown at this evolution stage and directed synthesis as well as search for new structures within a short period. 
Pilot sample of self-acting M-S was first created at Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute. Also high speed spindle units, multi-spindle tool heads and turrets with electromagnetic fields, which substituted mechanical kinematic chains were first offered. They will become the main modules of mobile robotic machines of new generations. 



	4. Очікувані наслідки від результатів проєкту, включаючи продовження співпраці в інших проєктах міжнародного співробітництва (до 1 сторінки А4, 12pt) / Expected impacts of project results, including continuation of cooperation in other international cooperation projects (up to 1 A4 size sheet, 12pt)

	Будуть налагоджені наукові співпраці між університетами КПІ і СТУ, посилена інтернаціоналізація, створені нові наукові знання і база даних розробників, дослідників і виробників шпиндельних вузлів і М-Ш в різних країнах світу для верстатів з обертовим головним рухом, розроблені моделі макро-і мікроеволюції М-Ш. Буде підрахований очікуваний економічний ефект від широкого впровадження спільних розробок та підготовлені спільні наукові проєкти.
Спільні: розробка технічної документації на  самодіючі М-Ш  різних типорозмірів  за пропозиціями сторін на підставі теоретичних досліджень; 2 спільні статті в журналах України “Mechanics and Advanced Technologies”, Словаччини та інших країнах; доповіді на міжнародних конференціях; 1 заявка на об”єкт права інтелектуальної власності; планування проєктної заявки в інших міжнародних програмах з більш широкою назвою «Використання технологій інноваційного синтезу при створенні техніки нових поколінь» і включення пропозицій з кожної з сторін, зокрема з української «Генетичне передбачення і синтез просторово адаптивних модульних електромеханічних систем робочих органів верстатів і технологічних комплексів».
Research collaborations between the universities of KPI and STU as well as enhanced internationalization will be established, new scientific knowledge and database of developers, researchers and manufacturers of spindle units and M-S in different world countries for the machines with main rotary motion will be created, macro- and microevolution models of M-S will be designed. Expected economic impact of the widespread adoption of joint developments will be evaluated and joint research projects will be prepared. 
Joint: development of technical documentation on the self-acting M-S of different dimension-types based on the proposals of project sides on the grounds of theoretical research; 2 joint articles in the periodicals of Ukraine (namely, ‘Mechanics and Advanced Technologies’), Slovakia and other countries; reports at the international conferences; intellectual property application; project proposal planning for the participation in other international programs with wider title ‘The use of technologies of innovative synthesis in the creation of new generation technology’ and inclusion of the proposals of every project side, in particular Ukrainian ‘Genetic foresight and synthesis of space adaptive modular electromechanical systems of machines’ and technological complexes’ operative parts’.


	


	5. План роботи (робочі етапи) (далі – ПР) (до 1 сторінки А4, для кожного ПР, 12pt) / Work plan (work packages) (hereafter - WP) (up to 1 A4 size sheet, 12 pt, for each WP)

	ПР 1. Розробка технічного завдання, патентно-інформаційні дослідження, бази даних, моделі еволюції М-Ш
Мета: Налагодити співпрацю між установами-партнерами. Провести патентно-інформаційні дослідження. Створити бази даних. Розробити моделі еволюції. Обговорити спільну наукову статтю.

Завдання 1.1. Розроблення технічного завдання. Лідер завдання: СТУ
Мета: Налагодити наукову співпрацю між Словацьким технічним університетом в Братиславі (СТУ) та НТУУ «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (КПІ) у галузі верстатів з ЧПК та верстатних робототехнічних систем і комплексів.
Зміст: Початкова зустріч буде організована в 2022 р., 3 члени проєкту від КПІ прибудуть до Братислави на 3 дні для зустрічі з партнерами та уточнення основних напрямків досліджень. За необхідністю, але не рідше одного разу на місяць будуть організовуватися он-лайн зустрічі.
Результат 1.1. Стартова зустріч

Результат 1.2. Технічне завдання
.Завдання 1.2. Проведення патентно-інформаційних досліджень. Лідер завдання: КПІ

Мета: Виконати патентно-інформаційні дослідження станом на 2021 р. по провідним країнам світу
Зміст: Дослідження проводяться спільно по шпиндельним вузлам, електрошпинделям і мотор-шпинделям згідно існуючих стандартів і регламентів з пошуку джерел, які містять достатню інформацію для виконання наступних двох завдань.
Результат 1.3.Звіт по патентно-інформаційним дослідженням
Завдання 1.3. Створення бази даних по шпиндельним вузлам і М-Ш. Лідер завдання: СТУ
Мета: Створити бази даних розробників, дослідників і виробників шпиндельних вузлів і М-Ш в різних країнах світу для верстатів з обертовим головним рухом
Зміст: Дослідники КПІ передають існуючу у них інформацію по шпиндельним вузлам, М-Ш, а дослідники СТУ формують бази даних. 3 партнери СТУ прибудуть до КПІ на 3 дні, щоб обговорити виконану роботу, передати КПІ бази даних для обробки і доповнення, а також обговорити можливість набуття прав на спільний твір науки по результатам генетичного передбачення нового технічного рішення. Обговорення питань буде організовано в режимі он-лайн зустрічей і по електронній пошті.
Результат 1.4. Бази даних..
Завдання 1.4. Розробка моделей макро - і мікроеволюції М-Ш. Лідер завдання: КПІ

Мета: Розробити моделі макро-і мікроеволюції М-Ш по даним, що будуть отримані в завданні 1.3.

Зміст: Дослідники КПІ отримують інформацію від партнера. Додають свою інформацію за останні роки, створюють моделі еволюції і з використанням генетико-морфологічного підходу пропонують удосконалення самодіючого М-Ш. Обговорення моделей буде організовано в режимі он-лайн зустрічей і по електронній пошті.

Результат 1.4. Макромодель еволюції.
Результат 1.5. Мікромодель еволюції.
ПР2. Розробка технічної документації М-Ш, теоретичні дослідження,  результати і рекомендації 
Мета: Розробити конструкторську документацію з розрахунками. Провести теоретичні дослідження. Розробити методику експериментальних досліджень. Підготувати спільну статтю і заявку на об’єкт інтелектуальної власності.
Завдання 2.1. Розробка технічної документації. Лідер завдання: КПІ
Мета: Розробити конструкторську документацію удосконаленого самодіючого М-Ш з  приводом повздовжньої подачі.

Зміст: З використанням раніш виконаних розробок дослідники КПІ і СТУ обирають типорозмір самодіючого М-Ш, поетапно з розрахунками (ескізний, технічний, робочий проєкти) готують технічну документацію, обговорюють її в режимі он-лайн і по електронній пошті по мірі виконання етапів. 
Результат 2.1. Технічна документація на самодіючий М-Ш.
Завдання 2.2. Теоретичні дослідження статичних і динамічних характеристик удосконаленого М-Ш.  Лідер завдання: СТУ
Мета: Виконати теоретичні дослідження статичних і динамічних характеристик удосконаленого М-Ш
Зміст: Дослідники КПІ виконують теоретичні дослідження статичних силових і жорсткісних характеристик і передають результати дослідникам СТУ електронною поштою. Дослідники СТУ виконують теоретичні дослідження динамічних характеристик М-Ш, розробленого згідно завдання 2.1. Обговорюється питання спільної наукової статті,  участі в конференції і виконання умов виконання експериментальних досліджень.
Результат 2.2. Математичні моделі і результати теоретичних досліджень.
Завдання 2.3. Розробка методики експериментальних досліджень самодіючого М-Ш. Лідер завдання: КПІ
Мета:Розробити методику експериментальних досліджень самодіючого М-Ш.
Зміст: Дослідники СТУ діляться інформацією про наявність апаратури, оснащення та іншого обладнання, необхідного для перевірки результатів теоретичних досліджень, виконаних згідно завдання 2.2, а дослідники КПІ розробляють методику з використанням досвіду подібних випробувань.
Результат 2.3. Методика експериментальних досліджень.
Завдання 2.4. Підсумкове звітування. Подальша розробка проєкту. Лідер завдання: СТУ

Мета: Доопрацювання другої спільної наукової статті, документів для набуття прав  на об’єкт інтелектуальної власності. Звітність та подальша розробка проєкта.
Зміст:3 члени проєкту з СТУ прибудуть до КПІ для заключної зустрічі та обговорення подальшої співпраці. Партнери розроблять остаточний проєкт спільної наукової статті, заявки на об’єкт інтелектуальної власності та обговорять можливості для подальшого розвитку проєкту, включаючи пошук фінансування та підготовку проєктної пропозиції. Партнери підготують остаточний звіт і кожен з партнерів подасть його до відповідної установи.
Результат 2.4. Звіт з підсумкової зустрічі.
Результат 2.5. Остаточний проєкт другої спільної наукової статті.
Результат 2.6. Заявка на об’єкт інтелектуальної власності
Результат 2.7. Підсумковий звіт
WP 1. Development of technical task, patent and informative research, database, evolution model of M-S 
Aim: to establish collaboration between partner institutions, carry out patent and informative research, create databases, develop evolution models, discuss joint scientific article. 

Task 1.1. Development of technical task. Task leader: STU 

Aim: to establish research collaboration between Slovak University of Technology in Bratislava (STU) and National Technical University of Ukraine ‘Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute’ (KPI) in the field of CNC machines and and machine robotic systems and complexes.
Content: starting meeting will be organized in 2022. 3 project members from KPI will arrive to Bratislava for 3 days to meet with partners and specify key research directions. If necessary, although at least once a month, online meetings will be organized. 

Result 1.1. Starting meeting 

Result 1.2. Technical task 

Task 1.2. Carrying out patent and informative research. Task leader: KPI

Aim: to conduct patent and informative research as of 2021 on leading world countries. 
Content: research is jointly carried out on spindle units, electric spindles and motor spindles according to the existing standards and regulations on the identification of sources, which contain ample information for the fulfillment of following two tasks. 

Result 1.3. Report on patent and informative research. 

Task 1.3. The creation of database on motor units and M-S. Task leader: STU

Aim: to create databases of developers, researchers and manufacturers of spindle units and M-S in different world countries for the machines for main rotary motion. 
Content: KPI researchers transfer information, which they have, on spindle units, M-S and STU researchers, on their side, form data bases. 3 partners from STU will arrive to KPI for 3 days to discuss the work performed, transmit KPI databases for processing and addition, and give consideration to the opportunity of gaining copyright on the joint  work of science based on the results of genetic foresight of new technical solution. Discussion of these questions will be organized online and via e-mail. 
Result 1.4. Databases

Task 1.4. The development of macro- and microevolution models of M-S. Task leader: KPI. 

Aim: to develop macro- and microevolution models of M-S for the data, which will be received in task 1.3. 

Content: KPI researchers receive information from partner, add their information gained over the recent years, create evolution models and with the use of genetic and morphological approach offer new the improvement of self-acting M-S. The discussion of models will be organized online and via e-mail.
Result 1.4. Macroevolution model.

Result 1.5. Microevolution model. 

WP 2. Development of technical documentation on M-S, theoretical investigations, results and recommendations

Aim: to develop design documentation with calculations, carry out theoretical research, develop methodology of the experimental research, prepare joint article and intellectual property application.
Task 2.1. The development of technical documentation. Task leader: KPI. 

Aim: to develop design documentation on the improved self-acting M-S with the longitudinal traverse drive. 

Content: with the use of previously created scientific developments KPI and STU researchers choose the dimension-type of self-acting M-S, prepare technical documentation with calculations step-by-step (draft, technical, work projects), discuss it online and vie e-mail in accordance with the progress of the works. 
Result 2.1. Technical documentation on self-acting M-S. 

Task 2.2. Theoretical research of static and dynamic characteristics of improved M-S. Task leader: STU. 

Aim: to carry out theoretical research of static and dynamic characteristics of improved M-S.
Content: KPI researchers carry out theoretical research of static power and stiffness properties and transmit STU researchers the results via e-mail. STU researchers carry out theoretical research of dynamic properties of M-S, developed according to task 2.1. The issue of joint scientific article, participation in conference and fulfillment of conditions for carrying out theoretical research is discussed. 
Result 2.2. Mathematical models and results of theoretical research. 

Task 2.3. The development of methodology of the experimental research of self-acting M-S. Task leader: KPI. 

Aim: to develop methodology of the experimental research of self-acting M-S.
Content: STU researchers share information about the presence of facilities and equipment necessary for the check-up of theoretical research results, carried out according to task 2.2. KPI researchers develop methodology using the experience of similar investigations. 
Result 2.3. Methodology of experimental research. 

Task 2.4. Summary report. Further project development. Task leader: STU. 

Aim: elaboration of the second joint scientific article, national application documents on new technical solution for gaining copyright on the intellectual property object. Reporting and further project development. 

Content: 3 project members from STU will arrive to KPI for the final meeting and discussion of further collaboration. Partners will develop final draft of the joint scientific article, intellectual property application and discuss opportunities for further project development, including the search for funding and project proposal preparation. Partners will prepare final report and each partner will submit it to the relevant institution. 

Result 2.4. Report on final meeting

Result 2.5. Final draft of the second joint scientific article.
Result 2.6. Final draft of intellectual property application.
Result 2.7. Final report 
 


	6. Графік виконання проєкту / Project implementation time schedule 




	Відповідне завдання ПР / 
Corresponding WP task 
	Відповідальний за впровадження (відмітити хрестиком) / Responsible for implementation (cross mark)
	Графік реалізації проєкту (квартали) / Project implementation schedule (quarters)

	
	UA 
	LT
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	7. Роль/Експертиза партнерів / Role/Expertise of the partners


	Український партнер (до 1,5 сторінки А4, 12pt) / Ukrainian partner (up to 1,5 A4 size sheet, 12 pt):
В НТУУ «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» проєкт реалізуватимуть науковці Механіко-машинобудівного інституту, кафедри конструювання машин і факультету електроавтоматики, кафедри електромеханіки.

В проєкті беруть участь 6 ключових члени команди: науковий керівник Юрій Кузнєцов, д.т.н., 1940 р. народження; Василь Шинкаренко, д.т.н., завідуючий кафедри електромеханіки факультету електроавтоматики КПІ, 1946 р.; Оксана Юрчишин, к.т.н., директор департаменту інноватики та трансферу технологій, 1979 р; аспірант Павло Красовський (26 років), магістри Олексій Солнцев (24 роки)  і Назар Місан (23 роки). 
       Керівник проєкту: професор, д.т.н. Юрій Миколайович Кузнєцов, заслужений винахідник УРСР, заслужений працівник народної освіти України, заслужений викладач КПІ, доктор Хоноріс Кауза ТУ-Габрово, віце-президент Національної академії наук вищої освіти України, дійсний член Міжнародної АН і інноваційних технологій . Захистив докторську дисертацію в 1984р. на тему «Синтез затискних механізмів пруткових автоматів». Засновник наукового напряму «Інноваційний синтез верстатів, верстатних систем та їх механізмів». Має досвід міжнародного співробітництва з Болгарією, Німеччиною, Польщею. Анголою, Китаєм, Йорданією. Удостоєний золотої медалі «Видатний винахідник» Всесвітньої організації інтелектуальної власності (WIPO), тричі державної стипендії Президента України. Підготував понад 50 докторів і кандидатів наук. Автор/співавтор 74 книг (монографій, підручників, навчальних посібників), 320 наукових статей, 487 патентів.
       Василь Шинкаренко–засновник наукового напряму «Структурно-системні дослідження в електромеханіці», запропонував Періодичну таблицю первинних джерел електромагнітного поля, викладену в монографії «Основи теорії еволюції електромеханічних систем». Автор /співавтор 16 книг, 180 патентів, понад 450 наукових статей. Має досвід міжнародного співробітництва з Болгарією, Францією, Польщею, Китаєм.

       Оксана Юрчишин- автор/співавтор понад 100 наукових праць, в т.ч.1 монографія і 1 навчальний посібник, 21 патент, співорганізатор міжнародних конференцій, фахівець з питань інтелектуальної власності. Наукові надбання по шпиндельним вузлам, верстатам з паралельною кінематикою, мобільним роботам.
Молоді вчені

       Аспірант Павло Красовський- співавтор 7 публікацій -праць по синтезу електромеханічних модулів з адаптивною структурою і геометрією активної зони, 2 заявок на винаходи, переможець Всеукраїнського конкурсу наукових робіт студентів (І місце), вільно володіє англійською мовою.
       Магістр Олексій Солнцев – захистив 2 магістерські дисертації (в Україні і Німеччині) по 3D-принтерам з паралельною кінематикою і аналізу динамічної системи автомобіля. Учасник міжнародної ярмарки в Ганновері, вільно володіє англійською і німецькою мовами. Автор «ноу-хау» і співавтор понад 10 наукових публікацій..

       Магістр Назар Місан оволодів генетичним підходом для синтезу електромеханічних систем, вільно володіє англійською мовою, нагороджений дипломом І ступеню на міжнародному англомовному конкурсі 

Наявна інфраструктура та обладнання.

На кафедрі конструювання машин є навчальна науково-дослідна лабораторія малогабаритного обладнання з комп’ютерним керуванням на модульному принципі. Інше обладнання: динамометри, навантажувальні пристрої, контрольно-вимірювальна апаратура.
Основні публікації науковців, які беруть участь у проєкті щодо теми проєкту (5 публікацій) 
At National Technical University of Ukraine ‘Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute’ the project will be implemented by the scientists of the Department of Machine Design of Institute of Mechanical Engineering and the Department of Electromechanics of Faculty of Electric Power Engineering and Automatics. 
In the project participate 6 key team members: project leader Yurii Kuznietsov, Doctor of Technical Sciences (born in 1940), Vasyl Shynkarenko, Doctor of Technical Sciences, Head of the Department of Electromechanics (born in 1946), Oksana Yurchyshyn, PhD in Technical Sciences, Head of the Innovations and Transfer Technology Department (born in 1979), Pavlo Krasovskyi, PhD student (26 years), Oleksii Solntsev, Master Program students (24 years) and Nazar Misan (23 years). 
Project leader: professor, Doctor of Technical Sciences Yurii Kuznietsov, Honoured Inventor of the USSR, Honoured Worker of Public Education of Ukraine, Honoured Teacher of KPI, Doctor Honoris Causa of Technical University of Gabrovo, Vice-President of the National Academy of Sciences of Higher Education of Ukraine, current member of International Academy of Sciences and Innovative Technologies. In 1984 Yurii Kuznietsov defended the postdoctoral thesis under the theme ‘Synthesis of clamping mechanisms of automatic bar-stock machines’. He is a founder of scientific direction ‘Innovative synthesis of machines, machine systems and their mechanisms’. He has the experience of international collaboration with Bulgaria, Germany, Poland, Angola, China, Hashemite Kingdom of Jordan. He was awarded ‘Outstanding inventor’ gold medal by World Intellectual Property Organization (WIPO). He was three times a holder of scholarships of the President of Ukraine. He has prepared more than 50 postdoctorates and PhDs. He is the author and coauthor of 74 books (monographs, textbooks, study guides), 320 scientific articles, 487 patents.
Vasyl Shynkarenko – founder of the scientific direction ‘Structural and systemic investigations in electromechanics’, he offered Periodic table of primary electromagnetic field sources, which is presented in the monograph ‘The fundamentals of evolution theory of electromechanical systems’. He is the author/coauthor of 16 books, 180 patents, more than 450 scientific articles. He also has experience of international collaboration with Bulgaria, France, Poland, China. 
Oksana Yurchyshyn – the author/coauthor of more than 100 scientific works, including 1 monograph and 1 study guide, 21 patents. She is co-organizer of international conferences, expert in the field of intellectual property. She also has scientific achievements on spindle units, machines with parallel kinematics, mobile robots. 
Young scientists 

PhD student Pavlo Krasovskyi – the coauthor of 7 publications on synthesis of electromechanical modules with the adaptive structure and active zone geometry, 2 applications for invention, winner of the All-Ukrainian contest of student's scientific works (first place), fluent in English.

Master program student Oleksii Solntsev – he has defended two master theses (in Ukraine and Germany) on 3D-printers with parallel kinematics and analysis of vehicle’s dynamic system. He is the participant of the international fair in Hanover, fluent in English and German. He is the author of ‘know-how’ and coauthor of more than 10 scientific publications. 

Master program student Nazar Misan – he has comprehended the genetic approach of electromechanical systems’ synthesis, fluent in English. He was awarded the first place diploma at the international English language contest. 
Existing infrastructure and equipment 

At the Department of Machine Design operates university science and research laboratory of small-size computer-controlled equipment on modular principle. Other equipment includes dynamometers, loading devices and monitoring and measuring facilities. 
Major publications of the researchers involved in the project on the subject of the project (specify 5 publications): 
1. Shynkarenko V. Genetic Program of Structural Evolution and Synthesis of Spindle-Motor Hybrid Electromechanical Systems / Shynkarenko V., Kuznetsov Y., Salenko A., Gaidaienko I., Oleynik E., Chenchevaya // Journal of the Technical University of Gabrovo. Bulgaria – 2014. – Vol. 48. – P. 126–134. 
2. V. Shynkarenko, A. Makki, V.Kotliarova, A. Shymanska, P. Krasovskyi. “Genetic Organization and Evolution of Electromechanical Objects with Adaptive Geometry of Active Zone,” Adv. Sci. Technol. Eng. Syst. J. 5(5), 512-525, 2020, doi:10.25046/aj050564. https://astesj.com/v05/i05/p64/ (Scopus). 
3. Yuriy Kuznietsov, Vasiliy Shinkarenko The genetic approach is key to innovative synthesis of complicated technical systems // Journal of the Technical University Sofia, branch Plovdiv «Fundamental Sciences and Applications», Vol.16, book 2,2011,p.p.15-33. 
4. Kuznietsov Y., Gaidaienko Iu. Genetic modeling and structural synthesis of CNC multi-spindle automatic machines of new generation //International scientific journal “Industry 4.0”, issue 3/2018.-p.p.115-119. 
5. Yuriy Kuznetsov, Iurii Gaidaienko, Yuriy Krivchuk Design variants modeling of the small-sized gantry-type milling machine //Journal of the Technical University of Gabrovo, vol.59, 2019 . p.p.20-26.



	Словацький партнер (до 1,5 сторінки А4, 12pt) / Slovak partner (up to 1,5 A4 size sheet, 12 pt): .
Доктор h. c. проф. Інж. Любомир Шоош, к.т.н. - є міжнародно визнаною особою в галузі розробки та дослідження виробничих машин, приводів, шпинделів та підшипників, про що свідчить ряд наукових та професійних публікацій, цитат. Він є автором декількох конструкцій шпиндельних вузлів верстатів, що випускаються серійно (Trens Trenčín, Tos Jasová, Tos Kuřím), він співпрацював з німецькою компанією GMN Germany, є автором патенту на подвійний привідний шпиндель SK 288045. Він був відповідальним дослідником 32 міжнародних та національних проектів, має 12 монографій, загалом понад 700 публікацій у журналах та конференціях, є членом професійних дорадчих органів. Професор Шоош є автором 60 національних та міжнародних патентів та корисних моделей. За останні 5 років він працював над 42 фаховими знаннями для практики. В даний час він відповідає за вирішення проекту APVV-18-0505. Роль професора буде координувати управління проєктами та використовувати досвід у проектуванні та вирішенні нових конструкцій шпиндельних вузлів.

, Dr. h. c. prof. Ing. Ľubomír Šooš, Ph.D. - is an internationally recognized person in the field of development and research of production machines, actuators, spindles and bearings, as evidenced by a number of scientific and professional publications, citations. He is the author of several designs of spindle machine tools that are mass-produced (Trens Trenčín, Tos Jasová, Tos Kuřím), he collaborated with the German company GMN Germany, the author of a patent for a double-drive spindle SK 288045. He has been the responsible researcher of 32 international and national projects, has 12 monographs, a total of more than 700 publications in magazines and conferences, and is a member of professional advisory bodies. Professor Šooš is the author of 60 national and international patents and utility models. Over the last 5 years, he has worked on 42 professional expertise for practice. He is currently the responsible solver of the project APVV-18-0505. The role of the professor will be to coordinate project management and use experience in the design and solution of new spindle structures.
Проф. Інж. Марсела Покусова, доктор філософії. - фахівець у галузі металургії чавуну та ливарної техніки. Вона була відповідальним виконавцем 2 проектів та співвиконавцем 13 проектів VEGA. Вона є автором 1 монографії, 1 патенту, 33 публікацій у вітчизняних та закордонних журналах (у тому числі 1 ЦК), а також понад 80 доповідей на вітчизняних та закордонних конференціях. Опублікувала роботи в галузі електромагнітної обробки розплавів металевих матеріалів, металургії чавунів, а також комп'ютерного моделювання ливарних процесів. Вона є членом Японського інституту чорної металургії (ISIJ) та Чеської ливарної компанії. Роль професора буде виконувати проектування обладнання та проектування технологічного процесу, а також впровадження та оцінку результатів та їх статистичну обробку при використанні легких композиційних матеріалів.

Рrof. Ing. Marcela Pokusova, PhD. - expert in the field of cast iron metallurgy and foundry technology. She was the responsible solver of 2 projects and co-solver of 13 VEGA projects. She is the author of 1 monograph, 1 patent, 33 publications in domestic and foreign journals (including 1 CC), and more than 80 papers at domestic and foreign conferences. She has published works in the field of electromagnetic processing of melts of metallic materials, metallurgy of cast irons and also computer simulation of foundry processes. She is a member of the Iron and Steel Institute of Japan (ISIJ) and the Czech Foundry Company. The role of the professor will be the design of the equipment and the design of the technological process, as well as the implementation and evaluation of the results and their statistical processing for the application of light composite materials.
Докт. Інж. Юрай Беняк, к.т.н. - експерт у галузі проектування виробничих машин та машин для адитивних технологій, переробки різних типів відходів та використання відновлюваних джерел енергії. Він багато років працює у галузі переробки біомаси і був членом різних дослідницьких груп проектів APVT, VEGA, EŠF у цій галузі. Він є автором 2 університетських підручників, 4 корисних моделей та загалом 140 публікацій. Він є керівником проекту KEGA у галузі малих вітряних турбін. Має кілька публікацій у журналах,  вітчизняних та закордонних збірниках конференцій та рецензованих збірниках. Роль доцента Беняка у вирішенні представленого проекту буде в розробки методики і аналізі експерименту, оцінці вимірювань та статистичній обробці виміряних даних.

Doct. Ing. Juraj Beniak, Ph.D. - expert in the field of design of production machines, and machines for additive technologies. different types of waste and the use of renewable energy sources. He has been working in the field of biomass processing for many years and was a member of various research teams for projects APVT, VEGA, EŠF in this area. He is the author of 2 university textbooks, 4 utility models and a total of 140 publications. He is the KEGA project leader in the field of small wind turbines. He has several publications in journals, in domestic and foreign conference proceedings and peer-reviewed proceedings. The role of Associate Professor Beniak in solving the presented project will be the design of the experiment, evaluation of measurements and statistical processing of measured data.
Докт. Інж. Петро Крижан, к.е.н. - експерт у галузі створення виробничих машин та обладнання. Займається наукою та дослідженнями в галузі проектування технологічних ліній та їх машинних конструкцій. Він є автором 2 патентів, 4 корисних моделей, 3 монографій, 1 професійної закордонної публікації, 7 публікацій в закордонних та 7 публікацій у вітчизняних журналах та понад 257 доповідей на вітчизняних та закордонних конференціях. Будучи заступником відповідального дослідника, він виконав 1 проект VEGA. Завданням доцента Крижана буде проектування нової конструкції  шпиндельного вузла.

Doct. Ing. Peter Križan, Ph.D. - expert in the field of construction of production machines and equipment. He is engaged in science and research in the field of design of technological lines, machine constructions and jig constructions. He is the author of 2 patents, 4 utility models, 3 monographs, 1 professional foreign publication, 7 publications in foreign and 7 publications in domestic journals, and more than 257 papers at domestic and foreign conferences. As the deputy responsible researcher, he solved 1 VEGA project. The task of Associate Professor Križan to solve the tasks will be to design a new construction of the spindle head.
Інж. Івета Ондерова, к.т.н. - фахівець у галузі технології та конструювання інструментів та їх систем. Вона є зареєстрованим експертом у галузі машинобудування у списку експертів MS SR,  автором 1 монографії, 2 корисних моделей, з яких 1 - німецька корисна моделі, 1 міжнародної заявки на патент, 5 звітів про дослідження та загалом 67 вітчизняних та закордонних публікацій. Роль інж. Івети Ондерової в рішенні представленого проекту буде теоретичний аналіз та оцінка результатів. На додаток до цього завдання, вона також відповідатиме за обробку та звітування звітів в рамках організаційної структури проекту, а також за виконання звітів для агенції APVV.

Ing. Iveta Onderová, Ph.D. - expert in the field of technology and construction of tools and jigs. She is a registered expert in the field of mechanical engineering in the list of experts of the MS SR. She is the author of 1 monograph, 2 utility models, of which 1 is a German utility model, 1 international patent application, 5 research reports and a total of 67 domestic and foreign publications. The role of Ing. Onder's solution of the presented project will be theoretical analyzes and evaluation of results. In addition to this task, she will also be responsible for processing and reporting reports within the organizational structure of the project, but also for reporting reports for the APVV agency.
Докт. Інж. Мілош Матуш, к.е.н. - експерт у галузі проектування виробничих машин, виробничих та екологічних технологій. Він спільно вирішив 4 проекти VEGA, проект ESF, є автором 4 патентів, 9 корисних моделей, 22 публікацій в закордонних та 6 публікацій у вітчизняних журналах. Має понад 186 доповідей на вітчизняних та закордонних конференціях. Він опублікував роботи в галузі досліджень та аналізу конструкції машин. Його роль при вирішенні проєкту буде в розробці та здійсненні розрахунків.

Doct. Ing. Miloš Matúš, Ph.D. - expert in the field of construction of production machines, production and environmental technology. He has co-solved 4 VEGA projects, the ESF project, is the author of 4 patents, 9 utility models, 22 publications in foreign and 6 publications in domestic journals, and more than 186 papers at domestic and foreign conferences. He has published work in the field of research and analysis of machine design. The role of associate professor Ondrušek in solving the project will be the design and implementation of calculations on the project.
Інж. Йозеф Бабіч, доктор філософії. - експерт у галузі проектування, технології та виробництва машин та обладнання. Спеціаліст з електричного підключення та управління машинами та обладнанням. З 2015 року працює науковим співробітником в ÚSETM STU у Братиславі. Він є автором 1 патенту та 4 звітів про дослідження, 4 функціональних конструкцій та 3 прототипів. Роль інж. Бабіча у виконанні проєкту буде проектування та впровадження електромонтажу вимірювальних стендів, проведення експериментальних випробувань та обробка їх результатів.

Ing. Jozef Babics, PhD. - expert in the field of construction, technology and production of machines and equipment. Specialist in electrical connection and control of machinery and equipment. Since 2015 he has been working as a researcher at ÚSETM STU in Bratislava. He is the author of 1 patent and 4 research reports, 4 functional designs and 3 prototypes. The role of Ing. Babics on the solution of the project will be the design and implementation of electrical installation of measuring stands and the implementation of experimental tests and processing of test results. 

CHAUAN, A. - SEHGAL, Rakesh - NACHIMOWICZ, J. - JALBRZYKOWSKI, M. - ŠOOŠ, Ľubomír - DANYLUK, M. - DHINGRA, A. - HUANG, J. - AZUKUZAWA, T. - YAMAMOTO, S. - KOZANECKA, D. - JEONG, H.H. - YUN, S.N. - YANG, J.H. Performance
Evaluation of Bearings. 1st. ed. Rijeka : InTech, 2012. 240 s. ISBN 978-953-51-0786-6.

ŠOOŠ, Ľubomír - KRIŽAN, Peter - MATÚŠ, Miloš - BENIAK, Juraj. New design of the headstock - generator for creating folded rotary motion. In International Journal of Mechanics. Vol. 9, (2015), s. 246-251. ISSN 1998-4448 (2015: 0.441 - SJR, Q2 - SJR Best Q). V databáze: SCOPUS.

ŠOOŠ, Ľubomír. Headstock for high speed machining - from machining analysis to structural design. In Machine tools - design, research, application. 1. vyd. London : IntechOpen, 2020, S. 39 - 63. ISBN 978-1-83962-350-9.

ŠOOŠ, Ľubomír - ĎURIŠ, Stanislav - PALENČÁR, Rudolf. New design "duplo-headstock". In Procedia Engineering : 24th DAAAM international symposium on Intelligent manufacturing and automation. Zadar, Croatia, 23-26th October 2013. Vol. 69 (2014), s. 1336-1344. ISSN 1877-7058 (2014: 0.272 - SJR).

ŠOOŠ, Ľubomír - KOVAČ, Pavel - MATÚŠ, Miloš - KRIŽAN, Peter - BENIAK, Juraj. Dynamic analysis spindel-bearings system of the headstock machine tools. In Aplimat 2015 [elektronický zdroj] : proceedings. 14th conference on Applied mathematics. 1. vyd. Bratislava : Faculty of Mechanical Engineering Slovak University of Technology, 2015, S. 706-710, CD ROM. ISBN 978-80-227-4143-3. V databáze: SCOPUS.

ŠOOŠ, Ľubomír. Generátor skladaných rotačných pohybov : Patentový spis č. SK 288045 ,  Dátum sprístupnenia: 30.1. 2013, Vestník ÚPV SR 2/2013. Banská Bystrica : Úrad priemyselného vlastníctva SR, 2013. 11 s.

,


	8. Відрядження / Business trips



Відрядження до Словацької Республіки / Business trips to the Slovak Republic
	ПІБ, посада / Name, surname, position
	Мета візиту / Purpose of the visit
	Рік / Year
	Тривалість візиту (до 30 днів за рік) / Duration of the visit

	Кузнєцов Ю.М.,

Шинкаренко В.Ф.
Юрчишин О.Я.
Yurii Kuznietsov

Vasyl Shynkarenko

Oksana Yurchyshyn
	Знайомство і і узгодження робіт 
Introduction and coordination of actions 
	2022 

2022
2022 
	3 днів
3 дні
3 днів
3 days

3 days

3 days

	Солнцев О.В.
Красовський П.О.
Oleksii Solntsev
Pavlo Krasovskyi
	Знайомство з з партнерами, обговорення виконаних досліджень
 
	2023
2023
	4 днів
4 днів
4 days

4 days


Відрядження в Україну / Business trips to Ukraine
	Ім’я, прізвище, посада / Name, surname, position
	Мета візиту / Purpose of the visit
	Рік / Year
	Тривалість візиту / Duration of the visit

	Любомир Шоош

Марсела Покусова

Петр Крижан

Юрай Бениак

Ľubomír Šooš 

Marcela Pokusová 

Peter Križan 

Juraj Beniak
	Знайомство і узгодження робіт, DSMIE-2022 

Introduction and coordination of actions
	2022
	5 днів

5 днів

5 днів

5 днів

5 days
5 days

5 days

5 days

	Любомир Шоош

Ивета Ондерова

Юрай Бениак

Юрай Ондрушка

Ľubomír Šooš

Iveta Onderová 

Juraj Beniak

Милош Матуш
	Виконання досліджень

Виконання досліджень, підведення підсумків

DSMIE-2023 

Carrying out research 

Carrying out research, summarizing results
	2023
	5 днів

5 днів

5 днів

5 днів

5 days

5 days

5 days

5 days

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	9. Витрати на реалізацію проєкту для українського партнера, грн / Project implementation costs for Ukrainian partner, UAH


	Витрати/Implementation costs
	Рік 1/Year 1, UAH
	Рік 2/Year 2, UAH

	1. Прямі витрати / Direct costs:
	110 000
	110 000

	1.1. Витрати на оплату праці, включаючи податки (макс. 53% від загального обсягу витрат) / Remuneration of the research staff employed in the project, including Compulsory State Social Insurance Contributions (may not exceed 53% of the total sum)
	50 000
	60 000

	1.2. Матеріали, необхідні для виконання робіт, крім спецустаткування (10-20% від загального обсягу витрат) / Materials, consumables supplies and similar products (may not exceed 10-20% of the total sum)
	6 000
	6 000

	1.3. Витрати на службові відрядження (згідно з запланованими відрядженнями) (відповідно до Постанови КМУ від 02.02.2011 №98) / Travel expenses (Specify planned business trips)
	54 000
	44 000

	2. Непрямі витрати (не більше 30% від загального обсягу витрат) / Indirect costs (may not exceed 30% of the total direct costs of the project)
	10 000
	10 000

	Разом*, грн / Total, UAH
	120 000
	120 000



* - розрахункова сума на фінансування проєкту залежить від затвердженого бюджету на відповідний рік і орієнтовно становить 120 тис. грн на рік
	10. Чи надавалось раніше по темі проєкту державне фінансування? / Has the topic of the project previously received state funding?
	 FORMCHECKBOX 
 Ні / No
Якщо «так», то вказати роки / If «Yes», indicate the years

	Якщо «Так», то вказати на необхідність та відмінність досліджень, які пропонуються / If "Yes", then indicate necessity and differences of proposed project
	Describe data of previous project(s) 
Indicate necessity and differences of proposed research briefly.


Інтелектуальна власність: Кожна сторона несе відповідальність за моніторинг захисту інтелектуальної власності, створеної в межах Проєкту відповідно до міжнародних угод, підписаних Сторонами.

Intellectual property: Each party is responsible for monitoring the protection of the intellectual property created under the Project in accordance with international agreements signed by the Parties.
Українська сторона підтверджує, що дослідження за цією тематикою проєкту не фінансуватимуться з державного бюджету протягом 2022-2023 років в межах іншого/-их конкурсів. У разі отримання фінансування цього проєкту з державного бюджету – заявки на проведення досліджень з цієї тематики не будуть подаватися на інші конкурси протягом періоду реалізації проєкту.
The Ukrainian side confirms that research on this topic of the project will not be funded from the state budget during 2022-2023 within the framework of other call/(-s). In case of receiving funding for this project from the state budget – applications for research on this topic will not be submitted to other calls during the project implementation period.

Ми погоджуємось, що Міністерство освіти і науки України та Міністерство освіти, науки, досліджень та спорту Словацької Республіки буде обробляти персональні дані, що містяться в проєкті, шляхом адміністративної оцінки проєкту та публікуватиме проєкти, затверджені для реалізації на вебсайтах зазначених Міністерств.

We agree that the Ministry of Education and Science of Ukraine and the Ministry of Education, Science, Research and Sport of the Slovak Republic will process personal data contained in the project through the administrative evaluation of the project and the publication of the supported projects on the mentioned above Ministry’s websites.
Словацький партнер (SK) / Slovak partner (SK):
	
	
	
	

	Науковий керівник / Principal investigator
	
	
	Декан/Dean
(посада / position)

	ПІ / Name and surname
	
	
	Любомир Шоош / Lubomir Soos


	Дата / Date
	
	
	10.06.2021.

	Підпис / Signature
	
	
	_____________________

	
	
	
	

	Керівник установи / Statutory Representative
	
	
	Доктор час с., доц., проф. Доктор Ing. .
Возложены функции ректора Словацкого технологического университета в Братиславе.
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